

毛孩守護者與500流浪狗團年



【本報綜合報導】農曆新年是一家團聚時刻，在新界粉嶺的香港流浪狗之家，創辦人陳嘉怡亦和近500毛孩一起度過春節。她將在大年三十晚為狗狗們準備團年飯，又在大年初一和女兒外出，為外頭的流浪狗狗們派發過年的「美餐」。雖然要花上一整天時間準備，但看到狗狗們興奮進食，陳嘉怡說「雖然疲憊，但都很開心」。「我不當這是一個狗場，我當這是我自己的家。」

烹調一整日 初一外出送餐
新界很多貨倉都會養唐狗看守倉庫，過年期間人們回老家，狗狗就沒有人餵食。有見及此，陳嘉怡在大年初一會和女兒開車出去，向毛孩們送上美味的雞柳和牛扒。煮食、餵餐都是勞力工作，但她表示不會停止，年年都會煮下去，「一餐飽飯、一塊雞肉對我們來說好容易煮，但對牠們來說是很大的恩惠。」有人問過流浪狗為什麼要吃這麼好，但在她看來，「流浪狗是沒有明天的」，今天見到的流浪狗第二天可能就找不到了，因此她更珍惜牠們的存在，甚至準備更好的食材。

流浪狗之家於2011年成立，但陳嘉怡為狗狗準備團年飯已有幾十年了。以前當空姐時，即使春節需要工作，她也會提前準備好豐盛的團年飯給自家狗狗，後來這習慣延續至收容所的狗狗。除此之外，過年期間的每一天，陳嘉怡亦會到流浪狗之家和狗狗們玩耍，「我不當這是一個狗場，我當這是我自己的家。」她在十多年前賣掉了本打算退休後居住的兩棟村屋後，便和狗狗們住在一起了。

現在狗場有483隻狗，陳嘉怡走到哪、對着一擁而上的狗狗，總能毫不猶豫地叫出牠們的名字：菠蘿包、KFC、毛毛、Lumbini、鳳園、

傻仔……她自豪地說：「每隻狗都是我救回來的，每個小朋友都有牠們的名字。」流浪狗之家門口貼着的狗狗照片，陳嘉怡如數家珍般逐一介紹：「鳳園」在大埔被救起時還骨瘦如柴，現在長胖了、逢人來牠都會歡迎人；「傻仔」是在回收場撿的；Lumbini是一隻狗女，在大帽山腳的坑渠救回來時眼睛還在發炎，現在也都醫好了……說到這，陳嘉怡喚起Lumbini的名字，Lumbini在遠處興奮地站起來吠叫，待主人走過去，迫不及待地向她。「當我見到狗狗好似一支熄了的蠟燭再重新點燃起牠們的生命，在我這裏跑跑跳跳一起玩，我覺得好開心。」

用愛心耐心 治癒「惡」犬
無論多忙碌，陳嘉怡堅持每天都為狗狗餵一餐飯、摸摸牠們，觀察牠們的狀態。除了剛來到收容所的狗狗需隔離觀察，大部分狗狗平時都自由活動，亦能和平相處。陳嘉怡說，有人覺得流浪狗看起來好「惡」，這是因為牠們以前可能被打過、被人拿石子扔過，所以才保護自己，但牠們本性都是善良的。陳嘉怡表示，對於小部分對人很有敵意的狗

狗，她會多給牠一些時間，和牠們出去走走，問問牠們「你怎麼樣」，同牠們說「不用怕，媽媽是來照顧你的」，最長的都不超過兩個月就可以錫人、被人摸，「除了給牠們吃的、給牠們治病之外，更重要是要用心對待牠們。」



流浪狗之家現時有近500隻狗，陳嘉怡走到哪，都有狗狗親切地一擁而上。

黎智英案 陳沛敏：黎智英多次催促煽市民上街

壹傳媒創辦人黎智英與旗下三間公司涉嫌勾結外國勢力，違反香港國安法，案件昨日在西九龍法院大樓進行第24日聆訊。從犯證人、前《蘋果日報》副社長陳沛敏第三日接受控方主問。陳沛敏供稱，黎對修例風波期間的遊行非常重視，多次催促《蘋果》想辦法催谷市民上街，討論為遊行印製海報，又指示《蘋果》採訪法律界、宗教界人士及學生。

2019年4月28日，民陣舉行反對修訂逃犯條例的遊行。呈堂證據顯示，遊行前一日，黎向陳表示，「請想想有什麼我們盡可能催谷市民明天上街？現在情況實在太靜，好驚。」陳庭上供詞顯示，《蘋果》當時安排政治漫畫家尊子設計海報，並全版印刷交由民陣在遊行時派發。

陳作供稱，當時黎「不斷send（發送）一些信息給我們，怎樣叫多些人上街，在message（信息）講幫民陣印海報的問題」，

因此「大家都覺得黎生好重視那次遊行，所以我們都在那日都有印漫畫出來。」陳確認印製海報前有向張劍虹請示，當天的海報印在《蘋果》底版，讓讀者自行剪裁，但不確定由誰拍板決定提供海報。

「激發其他學生6·9出來」
控方又展示2019年5月31日由董橋（前《蘋果》社長）發送給黎，黎再轉發予陳的信息。董向黎表示：「Jimmy，出來號召民眾上街的人選非常重要。昨天頭版三位法官出來講話非常有力量，港府於是立即小補小改……我們要鼓吹的不是香港要民主，我們要求鼓吹的是香港的價值不容共產黨摧殘。」黎又向陳表示：「有時間談談董橋建議。」

最終黎指示陳6月9日前「找一下有分量的人出來，講下這條法例有什麼問題」，又覺得「再由泛民的人講，太沒有新意，或者對讀者來講都不是新聞」，希望找「法律界權

威」和「宗教界有分量的人」，包括「民主派中李柱銘講法律最有說服力」及「陳日君出來號召也有用，他的宗教形象深人民心」等。陳供稱，黎希望找三個法官來講，但「我們都找不到」，只能「盡量找些法律界的人去講」。

陳沛敏又確認2019年6月3日收到黎的信息，「我們應該找些聯署學生訪問，激發其他學生6·9出來」，並着同事跟進。2019年6月9日遊行當日，黎向陳轉發董橋的訊息，其中董向黎表示：「Jimmy，你和你的報紙的努力沒有白費！為勇敢的香港人乾杯！董橋」黎回覆董：「Haha！對，為勇敢的香港人乾杯！好！我告訴沛敏，這是個好標題，謝謝。Jimmy」黎又向陳說：「沛敏，董橋以上說，為勇敢香港人乾杯！會是個好標題，請看是否適合」，陳回覆：「好的，我們研究一下，或用地道的語言表達這意思，謝謝。」2019年6月10日，《蘋果》頭版新聞為

《香港人漂亮的固執1,030,000》。



陳沛敏繼續在庭上指證黎智英罪行。

思為客裝修

Civic Construction

經營項目

- 安裝熱水爐
- 安裝維修車庫門
- 安裝抽油煙機
- 安裝修理上下水管道
- 專業大、中、小家用電器安裝和維修及保養。
- 承接電焊/氣焊/氬弧焊的焊接加工。
- 承接金屬管材和板材的焊接和維修。
- 承接不銹鋼管材和板材的焊接。
- 專業安裝防水地板及高檔地板和樓梯地板及金屬欄杆，
- 籬笆圍牆，維修籬笆圍牆和噴漆。
- 有常年維修和翻新出租房的經驗，
- 浴室翻新，鋪瓷磚及做瓦工，精做木工，內外油漆

承接住宅、商業和餐館的工程及設備的維修和保養

服務宗旨：為顧客思考、為顧客著想、為顧客服務，是思為客裝修公司的核心理念和行動方向。

杜師傅 207-321-1107 (中英文)
崔師傅 469-600-3528 (中文)
(近20年更換屋頂的經驗)

華夏裝修

主要業務

- 內外牆油漆，各種材質地板、樓梯，廚浴改造
- 更換油煙機、熱水爐
- 舊房翻新、木柵欄翻新，建陽光房，
- 各種室內外裝修、維修

品質保證 客戶至上

聯繫人：鄭師傅
206-375-9618

大小工程 均有保修期
保證質量，價格合理
您的滿意，我的信譽

請電：王健
214-909-1064

微信手機同號

正大房屋裝修

內外油漆，電工，上下水管，浴室，馬桶，廚房，隔間，地板，地磚，屋頂翻新，換熱水爐，抽油煙機，Deck，涼亭等各種維修。

精工安裝進口大理石花崗石廚房台面

承接：商業、住宅、餐館大小工程
本公司特請具有二十年專業技師為您服務

大小工程 均有保修期
保證質量，價格合理
您的滿意，我的信譽

請電：王健
214-909-1064